Приложение 3

Решение заданий I варианта.

 1 вариант

1. Решить уравнение: cos²x - sin²x = 1.          2. Решить уравнение: -2 sinx-6 cos x = 0.

             Решение:                                                                              Решение:  
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               Ответ:
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  3 .Найти наибольший корень уравнения 2 cos² x = -3 sin x cos x  на промежутке 
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     Решение:
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          Наибольший корень уравнения на промежутке  
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                Ответ: 
[image: image9.wmf]2

p


4. .Найти наибольший корень уравнения  2 cos² x – 11 cos x + 5 = 0  на промежутке
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       Решение:

2 cos² x – 11 cos x + 5 = 0  .  Пусть 
[image: image11.wmf]t

сosx

=

, где 
[image: image12.wmf]1

£

t

. Тогда получим уравнение


[image: image13.wmf]5

,

2

1

.

0

5

11

2

2

1

2

=

=

=

+

-

t

t

t

t

                5 – не удовлетворяет условию 
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Остаётся только 
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 Наибольший корень этого уравнения на промежутке 
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           Ответ: 
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5. Решить уравнение: 
[image: image19.wmf]3

 sin x + cos x = 1 .

      Решение:

     Разделив обе части уравнения на 2, получим:
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        Ответ: 
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6. Решить уравнение: -2-(-сos 0,5πx + 2)( cos 0,5πx + 2) = - x² - 2x  -  7.
      Решение:
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Т. к. 
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то уравнение имеет решение при условии, когда обе части уравнения одновременно равны 0. Это  будет при х = -1.

Ответ: -1

7. Сколько корней имеет уравнение  ( 2 cos 5πx +1 ) sin πx = 0 на интервале ( -0,5;0 )  ?
     Решение:

 2 cos 5πx +1 = 0 или sin πx = 0.

1)  2 cos 5πx +1 = 0,
[image: image25.wmf]
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а)  
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= -1, т.к. 
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          Один корень.                                                       Один корень.

2)  sin πx = 0.
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Целых значений 
[image: image34.wmf]k

 на заданном  интервале нет. Значит и решений нет.

 Таким образом получили, что заданное уравнение имеет на интервале ( -0,5;0 ) 2 корня.

  Ответ: 2  
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